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Zahvaljujući suradnji varaždinskog komunalnog poduzeća Varkom, Grada 

Varaždinskih Toplica i Mjesnog odbora Hrastovec Toplički – Boričevec Toplički, 25 

domaćinstava u naselju Hrastovec dobilo je vodovod i opskrbu pitkom vodom. 

Predstavnici Varkoma, gradske vlasti i mještani Hrastovca u petak su u domaćinstvu 

Marijana Vusilovića svjedočili početku rada vodovoda. Time je cijelo područje grada 

Varaždinskih Toplica pokriveno vodovodom. 

 

Predsjednik Mjesnog odbora Hrastovec Toplički – Boričevec Toplički, HDZ-ov Željko 

Dvekar, zadovoljan je što su i preostala kućanstva napokon dobila vodu. 

– Konačno smo dobili vodu u visokoj zoni Hrastovec. Riječ je o dvadesetak živućih 

domaćinstava koja su preostala ovdje na području Mjesnog odbora Hrastovec, a koja 

dosad nisu imala tekuću vodu. Ljudi su se svakako snalazili, a mladi su nam otišli 

upravo iz tog razloga jer nije bilo osnovnih uvjeta za život – tekuće vode i asfaltirane 

prometnice. Današnje puštanje vodovoda u funkciju jedan je od projekata koji će se 

https://aktualno.hr/izgradnjom-vodovoda-u-hrastovcu-cijele-varazdinske-toplice-pokrivene-vodovodnom-mrezom/


ostvariti ovdje. Naime, u naredna dva mjeseca ovdje očekujemo asfaltiranje 

prometnice i samim time stvaramo uvjete za život mladim ljudima koji se žele vratiti u 

ovaj prekrasan kraj iz kojeg su bili prisiljeni otići – izjavio je Dvekar. 

 

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković istaknula je da je Hrastovec 

bio posljednje naselje bez vode. 

– Sada imamo riješenu kompletnu vodovodnu infrastrukturu na području grada. Ljudi 

su na to godinama čekali. Najprije su imali svoj privatni vodovod, onda je tu došlo do 

izgradnje autoceste pa se taj vodovod više nije mogao koristiti. Grad je tim ljudima 

puno pomagao, putem vatrogasnog društva čiji su im članovi vozili vodu u njihove 

spremnike, ali to, naravno, nije isto kao kad imaš tekuću vodu, otvoriš slavinu i 

možeš normalno koristiti i platiti ono što potrošiš – kazala je Ratković ocijenivši 

puštanje u rad vodovoda u Hrastovcu velikim danom za topličku zajednicu. 

 

Vrijednost projekta je 1,6 milijuna kuna, naglasio je direktor Varkoma Željko Bunić. 

– Riječ je o ukupno o 52 priključka – 25 domaćinstava, a ostalo su vikendaši. Varkom 

je ovime pokrio vodovodnu mrežu na području grada Varaždinskih Toplica. Investicija 

je ukupno 1,6 milijuna, a projekt je kompletno financiran iz fondova ruralnog razvoja, 

mjere 7.2.1. Moram naglasiti da ovih projekata ne bi bilo da Varkom kontinuirano ne 

radi takve projekte, prijavljuje ih i onda dobiva novac. Važno je također reći da 

Varkom predfinancira kompletni projekt – drugim riječima, da Varkom nema tu snagu 

i predfinanciranje, takvih projekata ne bi ni moglo biti. To je sve podloga za buduće 

razmišljanje o perspektivi hrvatskih vodovoda i generalno problema voda. Mislim da 

je ovo jedan način koji se pokazao odličnim, da je javni novac u javnom svrhu 

upotrijebljen na najbolji način – rekao je Bunić te na kraju izrazio zadovoljstvo što su 

radovi u Hrastovcu Topličkom obavljeni planiranim tijekom. 



 

 





 



 

 


